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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 16/2018  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την  19-09-2018, ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 19142/14-09-2018
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών.

      
    ΘΕΜΑ: «Αποδοχή ένταξης της πράξης με τίτλο: Χρηματοδότηση του Δήμου
Πρέβεζας  για  την  δημιουργία  βρεφικού  τμήματος  στον  5ο  Παιδικό  Σταθμό
περιοχή  Ελαιώνα  Πρέβεζας  ,  προϋπολογισμού  50.000  €  στο  πλαίσιο  του
προγράμματος χρηματοδότησης των Δήμων και Ν.Π από το Υπουργείο Εργασίας
Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης με σκοπό την ίδρυση νέων
τμημάτων βρεφικής , παιδικής και βρεφονηπιακής φροντίδας ».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:                          
                           Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
1.Κορωναίος Κοσμάς              11.Σαραμπασίνας Παύλος        1.Βαρτελάτου Στυλιανή 
2.Πιπιλίδης  Λάζαρος              12.Παππάς Δημήτριος              2.Πανταζής Νικόλαος
3.Γιαννουλάτος Ευάγγελος      13.Τσούτσης Χρήστος             3.Καζάκου Παρθενία
4.Αναγνώστου Νικόλαος         14.Φαρμάκης Κων/νος             4.Φραγκούλης Γεώργιος
5.Νέσσερης Χρήστος              15.Κωστούλας Βασίλειος          5.Κατσιπανέλης Δημήτριος
6.Ντίτσος Γεράσιμος               16.Τσόγκα Ελένη                    6.Κώτσης Δημήτριος
7.Κακιούζης Χαράλαμπος        17.Παπαδιώτης Γεώργιος         7.Κατσαούνος Θεόδωρος   
8.Ματέρης Κωνσταντίνος        18.Αμάραντος Σταύρος            8.Συγκούνας Ευάγγελος
9.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.  19.Σπυράκος Ιωσήφ                9.Βαρέλας Χρήστος
10.Αυδίκος Δημήτριος            20.Ροπόκης Ευάγγελος            10.Κλάπας Μιλτιάδης–Ηλίας
                                                                                        11.Νίτσας  Γεώργιος
                                                                                        12.Καλλίνικος Διονύσιος
                                                                                        13.Κατέρης Κωνσταντίνος

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθαν οι κ.κ. Πανταζής, Κατσαούνος και Καλλίνικος και αποχώρησε ο κ. Αυδίκος.

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κ.  Μπόμπορης  Σταύρος,  υπάλληλος  του  Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :                 8ο          

Αριθ. Απόφασης :             432/2018
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου,την εισήγηση  της Δ/νσης
Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης - Παιδείας, Τμήμα Παιδικών Σταθμών
του Δήμου Πρέβεζας (αρμόδια κα. Τσεπραηλίδου), που έχει ως εξής:
<< Έχοντας  υπόψη:

 Το  ΦΕΚ 1409/25-4-2018  -καθορισμός  προϋποθέσεων  ίδρυσης  νέων  τμημάτων
βρεφικής νηπιακής ηλικίας 

 Την  πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  τη  συμμετοχή  σε  πρόγραμμα
χρηματοδότησης ίδρυσης τμημάτων βρεφικής ,νηπιακής ηλικίας  του Υπουργείου
Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης με  αριθμ. Πρωτ .
3777/2-5-2018 

 Την αριθ. 244/2018 (ΑΔΑ:ΨΠ4ΥΩΞΧ-Ε14) Απόφαση του  Δημοτικού Συμβουλίου
Πρέβεζας  περί έγκρισης  υποβολής αιτήματος  στο  πρόγραμμα  χρηματοδότησης
-ίδρυσης τμημάτων βρεφικής ,νηπιακής ηλικίας  .

 Την αριθ.98/2018 (ΑΔΑ: ΨΠ4ΥΩΞΧ-Ε14) ,απόφαση του δημοτικού συμβουλίου
Πρέβεζας με την οποία εγκρίθηκε η μετατροπή του 5ου Παιδικού Σταθμού Δήμου
Πρέβεζας  σε  Βρεφονηπιακό  Σταθμό  με  τη  δημιουργία  ενός  νέου  τμήματος
δυναμικότητας 12 βρεφών

 Την  με   αριθμ.  Πρωτ.  13643/29-6-2018  αίτηση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος
συμμετοχής του Δήμου Πρέβεζας στο πρόγραμμα χρηματοδότησης  των Δήμων
και  Ν.Π  από  το  Υπουργείο  Εργασίας  Κοινωνικής  Ασφάλισης  και  Κοινωνικής
Αλληλεγγύης 

 Το  αριθ.  6406/5-7-2018  έγγραφο  του  Υπουργείου  Εργασίας  Κοινωνικής
Ασφάλισης  και  Κοινωνικής  Αλληλεγγύης  με  το  οποίο  αποφασίζεται  η  ένταξη
-επιλεξιμότητα  του  Δήμου  Πρέβεζας  στο  πρόγραμμα  χρηματοδότησης  ίδρυσης
τμημάτων βρεφικής ,νηπιακής ηλικίας .

Στην πρόταση του Δήμου προβλέπεται η δημιουργία βρεφικού τμήματος στο κτίριο του
ήδη λειτουργούντα 5ου Παιδικού Σταθμού Δήμου Πρέβεζας με έδρα  την οδό Συρράκου
περιοχής Ελαιώνα Πρέβεζας  και  η προμήθεια του αντίστοιχου εξοπλισμού  συνολικού
προϋπολογισμού  50.000,00  €.  (συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α),  βάση  της  45ης  /18
μελέτης της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 
Το  βρεφικό  τμήμα   θα  δημιουργηθεί  σε  χώρο  που  είναι  διαθέσιμος  και  ικανός  να
διαμορφωθεί έτσι ώστε να στεγαστεί  και η λειτουργία αυτού . 
Η δημιουργία βρεφικού τμήματος δυναμικότητας 12 βρεφών θα καλύψει τις  ανάγκες του
Δήμου Πρέβεζας για φιλοξενία βρεφών ηλικίας από 6 μηνών ως 2,5 ετών και την παροχή
υπηρεσιών φροντίδας αγωγής - διαπαιδαγώγησης στην βρεφική ηλικία . 
                                              

      Ε  ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε 

1. Να εγκριθεί η αποδοχή ένταξης του  Δήμου Πρέβεζας στο πρόγραμμα χρηματοδότησης
ίδρυσης τμημάτων βρεφικής  ,νηπιακής  ηλικίας   του Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής
Ασφάλισης  και  Κοινωνικής  Αλληλεγγύης   για  τη  δημιουργία  βρεφικού  τμήματος  στο
κτίριο του  5ου Παιδικού Σταθμού Δήμου Πρέβεζας με έδρα  την οδό Συρράκου  περιοχής
Ελαιώνα Πρέβεζας   
2.  Να  εγκριθεί  η   αποδοχή  πίστωσης  ύψους  50.000  €  από  το   Υπουργείο  Εργασίας
Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και η εγγραφή της -με αναμόρφωση
-σε κωδικό του προϋπολογισμού οικ. Έτους 2018  και  τίτλο “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΓΙΑ  ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΟΣ ΝΕΟΥ ΒΡΕΦΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΣΤΟΝ 5Ο ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ”
3. Να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος Πρέβεζας, ως νόμιμος εκπρόσωπος ,για την υπογραφή
της σχετικής σύμβασης ένταξης της πράξης.
4. Η διαδικασία της προμήθειας θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016.>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά της παρούσας.
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Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας και τις διατάξεις που αναφέρονται σ'αυτή,
 Το ΦΕΚ  1409/25-4-2018 - καθορισμός προϋποθέσεων ίδρυσης νέων τμημάτων

βρεφικής νηπιακής ηλικίας,
 την  με   αριθμ.  Πρωτ.  13643/29-6-2018 αίτηση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος

συμμετοχής του Δήμου Πρέβεζας στο πρόγραμμα χρηματοδότησης  των Δήμων και
Ν.Π  από  το  Υπουργείο  Εργασίας  Κοινωνικής  Ασφάλισης  και  Κοινωνικής
Αλληλεγγύης, 

 το  αριθ.  6406/5-7-2018 έγγραφο  του  Υπουργείου  Εργασίας  Κοινωνικής
Ασφάλισης  και  Κοινωνικής  Αλληλεγγύης  με  το  οποίο  αποφασίζεται  η  ένταξη
-επιλεξιμότητα  του  Δήμου  Πρέβεζας  στο  πρόγραμμα  χρηματοδότησης  ίδρυσης
τμημάτων βρεφικής ,νηπιακής ηλικίας,

 τις  αριθ.  244/2018 (ΑΔΑ:ΨΠ4ΥΩΞΧ-Ε14)  &  98/2018 (ΑΔΑ:  ΨΠ4ΥΩΞΧ-Ε14)
Αποφάσεις του  Δημοτικού Συμβουλίου Πρέβεζας,

 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 67, 69, 73 και 94  του Ν. 3852/2010  (ΦΕΚ 87
Α΄7.06.2010),

 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  και  97  του  Ν.  3463/2006  ΦΕΚ
Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),

 τις διατάξεις του Ν.4412/2016,
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ   

1. Αποδέχεται την ένταξη του  Δήμου Πρέβεζας στο πρόγραμμα χρηματοδότησης
ίδρυσης  τμημάτων  βρεφικής  ,νηπιακής  ηλικίας   του  Υπουργείου  Εργασίας
Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης  για τη δημιουργία βρεφικού
τμήματος στο κτίριο του  5ου Παιδικού Σταθμού Δήμου Πρέβεζας με έδρα  την οδό
Συρράκου  περιοχής Ελαιώνα Πρέβεζας.   

2. Αποδέχεται πίστωση ύψους 50.000,00 € από το  Υπουργείο Εργασίας Κοινωνικής
Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και η εγγραφή της -με αναμόρφωση -σε
κωδικό  του  προϋπολογισμού  οικ.  Έτους  2018   και   τίτλο:«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ  ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΟΣ ΝΕΟΥ ΒΡΕΦΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΣΤΟΝ 5Ο
ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ».

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πρέβεζας  κ. Μπαΐλη Χρήστο, ως νόμιμο εκπρόσωπο,
για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης ένταξης της πράξης.

4. Η διαδικασία της προμήθειας θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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